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NOTULEN 

Maandag  25 september 2023 

 

 

Aanwezig:  André Sletering, voorzitter, Gerda Osinga, secretaris (KBO), Hans Jager, 

penningmeester (Wenters Plus); Hans Willemsen (onafhankelijk lid), Ton Albers 

(STOA), Jan Wibiér (plv. lid Wenters Plus) 

Afwezig  :  - 

Publiek :  6 personen 

Gasten : Wim Wassink (wethouder), Rudi Porskamp (beleidsambtenaar),  

  Bert de Maar en Otto Geesink (Wonen 50+ Winterswijk) 

Notulist :    Wilma Dondergoor 

 

 

1. Opening;  

De voorzitter heet een ieder welkom. 

Speciaal woord van welkom aan Jarno, de zoon van Thea Karis. 

 

2. Herdenking mevrouw Thea Karis 

André staat stil bij het overlijden van Thea Karis. Zij is bij de Seniorenraad gekomen vanuit 

haar rol als voorzitter van de SOSW. Zij werd ervaren als een energieke, aimabele vrouw. 

Er zijn goede gesprekken gevoerd met haar. Dat zij midden in het leven stond, bleek uit 

de manier waarop zij haar plek in Winterswijk snel heeft gevonden.  

Een paar dagen voor haar overlijden is er nog contact met haar geweest. Zij zag het toen 

nog optimistisch in en we hebben niet voorzien dat haar einde zo snel zou komen. 

Zij heeft een belangrijke rol gespeeld bij de totstandkoming van de Whemer Hof. 

Haar vriendelijkheid en plezierige omgang zullen we ons zeker blijven herinneren. 

 

Jarno bedankt iedereen heel erg hartelijk dat “de kleine dame met de grote mond” niet 

alleen het podium nam, maar zeker gaf. Haar rol als voorzitter SOSW heeft ze met heel 

veel plezier gedaan. Helaas is zij te vroeg overleden.  

 

Staand werd een moment van stilte voor haar in acht genomen. 

 

3. Afscheid mevrouw Willemien Nijman, notuliste 

Willemien heeft aangegeven dat ze vandaag niet aanwezig kan zijn. Binnenkort wordt een 

kleine attentie bij haar gebracht. Dit stelt ze erg op prijs heeft ze aangegeven. 

 

4. Spreekrecht Publiek 

Harry Garretsen meldt dat er een nieuwe collega bij WuH is begonnen die een aantal aan-

tal vaste taken krijgt. Nick Feenstra, geboren in Winterswijk, 27 jaar. Hij heeft een aantal 

jaren in het bestuur van de WuH gezeten. 

Benefiets is inmiddels geopend. Een aantal mensen gaan fietsen repareren. Deze week is 

de week van de eenzaamheid. Starten met plek waar over eenzaamheid “bakkie troost”. 

Komt deze week in de krant. 
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Een burgerinitiatief van een mevrouw uit Winterswijk is dat zij wil koken in haar eigen 

keuken met een paar mensen die eenzaam zijn en het leuk vinden om dit samen met 

haar te doen. 

Project meedoen gaat heel voorspoedig. Twee dames gaan les geven aan Oekraïense 

vluchtelingen. AZC’ers gaan vluchtelingen helpen. 

 

Het project “De Nacht” van 16 oktober gaat niet door. Wordt waarschijnlijk begin januari 

2024. 

 

5. Mededelingen en vaststelling agenda 

Er zijn geen mededelingen. De agenda wordt vastgesteld. 

 

6. Notulen vorige bestuursvergadering, d.d. 22 mei 2023 + afsprakenlijst 

Naar aanleiding van:  

Pagina 2: punt 6: aanvulling morgenavond wordt de nieuwe mantelzorgconsulent, Ma-

rieke Vrijdag, gepresenteerd. 

Pagina 4: Wonen en Woonomgeving: de gemeente hoeft geen grond te verwerven; is niet 

in eigendom van de gemeente. 

Met dank aan de notuliste wordt het verslag vastgesteld. 

 

Actielijst: wordt bijgewerkt  

Regionale woonagenda: in het laatste overleg met wethouder Visser is hierover gespro-

ken. Er komt geen nieuwe visie m.b.t wonen. Geen inspraak en participatietraject op dit 

gebied. Blijft wel zinvol om de wethouder uit te nodigen om een toelichting op de visie te 

geven. 

Hans W. heeft contact gehad met de Woonplaats hierover, maar nog geen reactie terug 

gehad. 

  

7. Ingekomen /  Verzonden Post 

Ingekomen: 

• Marieke Navis: uitnodiging Platform Armoede: Festival “Voor niets gaat de zon op” 

(zondag 24 september). Het laatste nieuws over wonen. 

• Guido de Vries (gemeente Winterswijk) N8 uren voor Winterswijk. 16 oktober in ge-

meentekantoor 

• CBR: Spreekuur Rijbewijskeuringen  

• VVN: Verkeersnieuwsbrief 

Verzonden: een brief naar de gemeente met het verzoek om te onderzoeken of de  

Hertenwei Groenloseweg ook in aanmerking kan komen voor seniorenwoningen/Knar-

renhof. 

Op deze brief is een reactie gekomen. Ambtelijk is geadviseerd om niet op ons verzoek in 

te gaan in het kader van groenvoorziening. Dit advies is ook door het college overgeno-

men. Opnieuw bespreken of we de fracties in willen schakelen. 

Locatiebezoek waarin in de brief gerefereerd wordt heeft niet plaatsgevonden. Dit is ook 

toegegeven in dezelfde brief. 

Otto Geesink stelt voor dat de Seniorenraad met het antwoord teruggaat naar de ge-

meente d.m.v. brief en/of gesprek met betreffende ambtenaar. 
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Van Gerben Beunk, gemeente-ambtenaar, het advies gekregen om eens te gaan praten 

met degene die de Harmonie heeft gekocht. Mogelijk zou dit terrein gebruikt kunnen wor-

den als Knarrenhof. De werkgroep 50+ wonen heeft hierover een brief aan de koper ge-

stuurd. 

Reactie op deze brief: er zijn geen mogelijkheden voor een Knarrenhof. Het weiland ach-

ter de parkeerplaats is ook aangemerkt als blijvende groenvoorziening. 

In het voorjaar is er een gesprek geweest met de fracties. Een paar fracties waren wel 

voor, maar de meeste waren voor om het te laten zoals het nu is. 

Otto stelt voor om de fracties nogmaals uit te nodigen voor een soort van ronde tafel ge-

sprek. Dit dan georganiseerd door de Seniorenraad. 

De vraag is of de Seniorenraad het zinvol vindt om opnieuw in gesprek te gaan over de 

Hertenwei, c.q. de Harmonie. Het gaat om grond waar de gemeente geen eigenaar van is. 

Moeten we daarover dan in gesprek om te vragen of er een bestemmingswijziging plaats 

kan vinden? 

Hans Willemsen: wij hebben gehoord dat de grond verkocht gaat worden. Dit was de aan-

leiding om met de gemeente hierover in gesprek te gaan. Voor de volgende keer zal 

Gosse Visser uitgenodigd worden. 

Knarrenhof is zorgen met en voor elkaar. Wat in de Dingstraat gebouwd gaat worden, 

heeft niets te maken met een Knarrenhof. 

We moeten vanuit de Seniorenraad wel onze zorgen laten zien en uitspreken. 

Goed om nogmaals het gesprek met de fracties over wonen van senioren in Winterswijk. 

Dit wordt georganiseerd door de Seniorenraad en voorbereid in klein comité. 

   

8. Om 11:00 uur:  wethouder W. Wassink. Te bespreken punten:  

• Aanbevelingen Nationale Ombudsman 

Dit punt is ingebracht door secretaris Gerda Osinga. 

Hoe komen ouderen in contact met alle regelingen die er zijn met ouderen? Proactief 

gaan benaderen.  

Soms wel lastig; je kunt niet bij iedereen een keer per jaar langs gaan. De Post moet 

ook bezuinigen. 

Positief: mensen die AOW krijgen, ontvangen een brief met informatie over financiële 

regelingen, mantelzorg en toekomstbestendig wonen. 

In de Seniorenraad is communicatie ook een belangrijk item naar onze ouderen. Het 

Achterhoek Nieuws is hiervoor een optie. De vraag is of de vorm waarin dit wordt aan-

geboden voldoende aansluit dit voldoende bij de wensen van de bewoners. 

Veel informatie staat in een klein lettertype dat niet echt uitnodigt om te lezen. Dit zou 

voor ouderen lastig kunnen zijn. Het Achterhoek Nieuws is wel van waarde voor veel 

ouderen. Leesbaarheid, layout en inhoud voor de gemeentepagina zou misschien wat 

aangepast kunnen worden. 

Jan: elke wijk had eigen gebouw met een eigen wijkraad waar mensen wel naartoe 

kwamen. Het was laagdrempelig. Deze zijn er niet meer. 

Positieve aanwezigheid is de persoonlijke aanwezigheid van een gemeente-ambtenaar 

(wijkregisseur) op bepaalde locaties. 

 

Er zijn voldoende locaties in Winterswijk waar mensen naartoe kunnen voor vragen. 

Bersatu, Samen Senang, Klimop, Whemer Hof, Den Angang. Dit zijn allemaal voorbeel-

den van organisaties waar ouderen terecht kunnen. 

Toch zal er een groep overblijven die je moeilijk bereikt en waar contact mee gelegd 
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kan worden. Sommigen staan er zelf ook niet voor open om ergens naartoe te gaan, 

terwijl ze misschien wel hulp nodig hebben. 

• Hoe gaat de gemeente het Integraal ouderenbeleid oppakken? Kan de Seniorenraad 

hierin participeren en op welke manier. 

De heer Wassink geeft aan dat er op dit moment geen nieuw ouderenbeleid wordt ge-

maakt. Staat voor de komende jaren ook niet op de rol. 

Met name omdat er al veel beschikbaar is specifiek voor ouderen. Dit is vanuit het Col-

lege uitgesproken. De Raad moet hier nog mee instemmen. Wel in gesprek met oude-

renorganisaties. 

Vanuit de Seniorenraad is wonen voor 50+ een zorgpunt. 

André geeft aan dat er onderscheid in nieuw beleid en bestaand beleid is. Onze vraag 

is niet een nieuwe zak geld voor nieuw beleid. Wel is het wenselijk dat aspecten uit al-

gemeen beleid die betrekking hebben op ouderen gebundeld inzichtelijk worden ge-

maakt. De heer Wassink neemt dit mee terug naar het College. 

• Wordt er in de begroting rekening gehouden met de aanwas van senioren. 

Komende jaren wordt er fors bezuinigd in Winterswijk. Dit lijkt vooralsnog niet speci-

fiek ouderen te raken. zijn hierbij niet betrokken. De gemeenteraad moet hierover 

morgen een besluit nemen. 

• Cliëntenraad Fijnder: Winterswijk-pas. Is deze geschrapt? Zit niet in portefeuille van de 

heer Wassink. Hierover zal over een paar dagen duidelijkheid komen. 

De voorzitter bedankt de heren voor hun komst. 

 

9. Korte bespreking/gedachtenuitwisseling van initiatief zorginstellingen: 

In gesprek over morgen: hoe zie jij de weg naar ouder worden? Nederland is nog niet 

klaar voor oude dag. André heeft contact gezocht met campagneteam. Hierover komt bin-

nenkort uitsluitsel. Indien mogelijk nog dit jaar plannen.  

Er zijn een aantal themabijeenkomsten: digitale veiligheid, technologie in de zorg en na-

denken over jouw toekomst.  

Bijeenkomst Seniorenraad en ouderenorganisaties gezamenlijk organiseren. Wie doet 

wat? Dit wordt in klein comité voorbereid. 

 

10. Bespreekpunten algemene zaken: 

Vervanging Thea Karis en Gerard Siebelink 

Er zijn een paar mensen benaderd om de vacatures in te vullen. Zodra hier meer over be-

kend is, zal dit gecommuniceerd worden. 

Proberen wat variatie te vinden in de opvulling van vacatures. 

 

11. Bespreekpunten portefeuilles 

 

Zorg en Welzijn (portefeuillehouders mevrouw Gerda Osinga en de heer Hans Jager) 

Op dit moment niets te melden. 

Gerda vanuit cliëntenraad Fijnder naar vergadering sociaal domein geweest. Dit was een 

zeer korte vergadering. 
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Mobiliteit en Verkeersveiligheid (portefeuillehouders de heren Ton Albers en Wim Heij-

nen) 

Ontwikkelingen Tuunterstraat moet in groter verkeersgeheel meegenomen worden. Niets 

over terug gehoord. 

 

Wonen en Woonomgeving (portefeuillehouders de heren Hans Willemsen  

Hans heeft De Woonplaats benaderd. Hans zal voor de novembervergadering De Woon-

plaats uitnodigen. Ook de wethouder wonen zal voor de volgende vergadering worden 

uitgenodigd. 

Marga Klompé in later stadium uitnodigen. 

Gerda: presentatie over Buurtwonen bij KBO/PCOB. Wonen toepasbaar met zorg. Mooi 

initiatief. Het betreft huurwoningen. Buurtwonen is combinatie van Buurtzorg. 

Gerda mailt de informatie aan iedereen door. 

 

12. Actualiteiten en activiteiten van de lokale ouderenorganisaties  

• Ontmoetingsruimte Whemer Hof (SOSW): loopt goed. SOSW is op zoek naar een 

nieuwe voorzitter. Er is een mogelijke kandidaat die erover nadenkt of zij die functie 

op zich wil nemen. 

Volksfeest open geweest. Is heel goed verlopen. 

• STOA: walking voetbal werd gefinancierd door de gemeente. Zij trekken zich hiervan 

terug. Hierover vindt vanmorgen een gesprek plaats. 

• Wenters Plus: activiteiten zijn weer gestart na de vakantie. Goede opkomst van leden. 

• KBO/PCOB: loopt goed. Veel nieuwe bezoekers. Claudia Bosscher is geweest om te 

vertellen over De Post en de mogelijkheden die zij hebben.   

 

13. Informatie voor media (w.o. website, Achterhoek Nieuws, Winterswijk buiten en binnen) 

Hans Willemsen merkt op dat hij de aankondiging van de vergadering van de Senioren-

raad gemist heeft in het Achterhoek Nieuws. Het is een openbare vergadering. Gerda 

heeft artikel naar Griffie gestuurd en naar het Achterhoek Nieuws. Beide zijn niet ge-

plaatst. Termijn bewaken dat het op tijd wordt verstuurd. 

 

14. Rondvraag 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

 

15. Sluiting 
Volgende vergadering: 27 november 2023 om 10.00 uur. Vergaderlocatie wordt tijdig 
bekend gemaakt.  

 


